

CELCO SAUNA

Лак для лазні

- Лак для дерева на водній основі з незначним запахом
- Захищає деревину від впливу вологи та жару
- Лаковану поверхню легко чистити



Властивості виробу	Лак, що швидко сохне, для деревини на водній основі із незначним запахом. Лак захищає поверхню від вологи, забруднення й жару, а також стійкий до тривалого впливу високої температури (до +120 °C). Лаковану поверхню легко чистити, поверхня із часом не жовтіє. Лак колерується.
Сфера використання	Продукт призначений для лакування дерев'яних поверхонь у парних і мийних лазнях для захисту поверхонь від вологи та високої температури в приміщеннях. Лак можна використовувати для оброблення дерев'яних стель, стін, карнизів, віконних рам, дверей і планок, а також кам'яних поверхонь (наприклад, цегляних стін, цементної штукатурки) для захисту від вологи й забруднення. Для оброблення лавок рекомендовано використовувати спеціальне масло Sasu Saunasuoja.
Базова поверхня	Можна використовувати для лакування нових і раніше вкритих лаком дерев'яних поверхонь, бетонних і цегляних поверхонь, а також цементної штукатурки під час внутрішніх робіт у вологих і сухих приміщеннях.
Підготовка поверхні	Лакована поверхня повинна бути очищеною від пилу, бруду, жиру й воску. На всіх етапах роботи поверхня має бути сухою, зміст вологи в деревині — нижче 18 %. Із раніше лакованої дерев'яної поверхні видалити відшарований лак, поверхню шліфувати до гладкого стану. Для отримання рівної поверхні без значних переходів радимо видалити з неї весь старий лак. Для кращої адгезії обробити шліфувальною шкуркою міцно зв'язаний із базовою поверхнею старий шар лаку. Отвори й щілини в дерев'яній поверхні (але не між дошками) заповнити потрібною шпаклівкою. Потім відшліфувати ці місця до гладкого стану. Перед лакуванням видалити з поверхні пил вологою ганчіркою або пилососом.
Лакування	Поверхню лакувати в 1–2 шари нерозбавленим продуктом Celco Terra. Якщо треба, виконати проміжне шліфування. Лак готовий до використання; перед цим його треба ретельно перемішати. Наносити на дерев'яну поверхню вздовж дощок. Під час нанесення на поверхню лак має молочно-білий колір. Після висихання, утрачає колір і стає прозорим.
Очищення поверхні	Для очищення забрудненої поверхні використовувати чисту воду. В разі необхідності – нейтральні очищувальні засоби. Не застосовувати очищувальні засоби, що містять органічні розчинники. Для очищення поверхні використовувати м'яку губку або ганчірку.



Технические характеристики

Сфера використання	Сухі приміщення під час внутрішніх робіт
В'язуча речовина	Акрил-сополімер
Ступінь глянцю (Gardner, 60°)	Напівматовий
Покривна здатність	12–18 м²/л залежно від поглинальної здатності поверхні
Час висихання (23 °С, RH 65 %)	Сухий від бруду — 1 година, можна ще раз лакувати через 2 години
Розріджувач	Вода
Робочі інструменти	Пензель, валик, розпилювач
Очищення робочих інструментів	Вода
Зберігання	Зберігати в закритій тарі в сухому прохолодному місці (вище +5 °С)
Упаковка	1 л / 2,5 л

Рекомендації з лакування

Температура повітря й поверхні під час лакування — +10...25 °С

(рекомендована температура +18 ± 2 °С), відносна вологість повітря — 40–80 % (рекомендована — 65 %). Температура, що вища або нижча за рекомендовану, або протяг під час лакування / висихання можуть спричинити наявні сліди на поверхні, а також утворення неякісної плівки.

Для підвищення ефективності захисту дерев'яної поверхні рекомендуємо як найкращий робочий інструмент саме пензель. Виріб наносити на поверхню єдиним шаром уздовж волокон деревини. Перед нанесенням наступного шару поверхню треба трохи відшліфувати. Потім видалити пил після шліфування.

Безпека праці

Працювати в приміщенні, що добре вентилується. Запобігати потраплянню хімікату на шкіру та в очі. У разі проковтування хімікату негайно звернутися до лікаря та показати йому упаковку чи етикетку. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Охорона довкілля й поводження з відходами

Після робіт щільно закрити ємність із лаком. Перед очищення робочих інструментів видалити залишки лаку. Не виливати продукт у каналізацію або водойми. Рідкі залишки фарби доставити в місце збирання шкідливих речовин. На оброблення відходів надавати лише повністю спустошені ємності.

Виробник

АО Akzo Nobel Baltics, Естонія.

Представник

ТОВ «Акзо Нобель Холдінг Україна», вул. Євгена Сверстюка, 11-Б, оф. 700, 02002, Київ, Україна, тел. +38 044 581 8592.

Уся інформація, зазначена в інструкції до продукту, отримана в лабораторних умовах і тому може змінюватися залежно від часу вибору продукту та від методу нанесення на поверхню, кліматичних умов тощо. Наведену інформацію можна використовувати як інструкцію під час вибирання виробу та методів роботи. Представник не несе відповідальності за шкоду, спричинену ігноруванням інструкцій до виробу або використанням виробу не за призначенням. Для отримання додаткової інформації звертатися до представника. Представник залишає за собою право змінювати зазначені дані без попереднього інформування про це.